
第１回第１回 TokyoBreastTokyoBreast ConsortiumConsortium
アンケート集計アンケート集計

参加者数５６名参加者数５６名

アンケート回収数１９名アンケート回収数１９名

回収率３４％回収率３４％



アンケート回収の内訳

診療所側-病院側 双方のご意見
医師の回答が約半数
他は看護師・事務

未回答1

診療所
10

病院
8

事務

1

未回答

3

医師
12

看護師
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①本会の運営について

○本会の開催目的・内容について
アンケートを回収したすべての参加者より賛同いただき、参考になったとのお声をいた
だきました。

○開催日時について
妥当とお答えいただいた参加者がほとんどであったが、
それぞれ１名づつ １７:００からの開催 １９:３０からの開催という希望があった。

○開催形式について
未回答が２件あったが、他１７件は、今回の形式でよいとの回答であった。

⑤発表時間について

発表時間について

短い
0%

どちらともいえない
5%

長い
53%

妥当
42% 約半数の参加者が長いと

回答され検討が必要と
考えられる。



②連携パスについて

約半数のご施設では、現状においてパスは作成されていないが、多くの施設でその導入を
希望されている。

連携パス現状

5%

58%

21%

16%

既に導入して活用

パスはあるが活用さ

れてない

作成していない

未回答

連携パス今後の導入について

5%
5%

90%

積極的に導入
したい

特に導入予定
はない

未回答



11導入予定ない導入予定ない

221111336644積極的に導入したい積極的に導入したい

226633作成していない作成していない

33活用されてない活用されてない

11111111作成している作成している

不明（２）不明（２）診療所事務（１）診療所事務（１）診療所看護師（１）診療所看護師（１）病院看護師（３）病院看護師（３）診療所医師（７）診療所医師（７）病院医師（５）病院医師（５）

連携パスについて連携パスについて

連携パスについて職種別

病院看護師のアンケート結果は3名ともパスはあるが活用されていないと回答

※同一施設かどうかは不明


